



LETTERA DI INCARICO PROFESSIONALE

Il Consiglio regionale dell'Ordine dei Giornalisti del Piemonte con sede legale in Torino, corso Stati Uniti 27, C.F. 80102800010, come deliberato in data 12 dicembre 2023,

CONFERISCE

al dott. Eugenio Giannetta, nato a Torino, il 25/11/1986, e residente a Torino, in Lungo Dora Napoli 82, C. F. GNNGNE86S25L219M, P.IVA IT12145530015, giornalista professionista,

IL RINNOVO DELL'INCARICO PROFESSIONALE

ai sensi dell'art. 2222 e ss. del codice civile.

La prestazione avrà per oggetto le attività di gestione del portale "Casa dei Giornalisti" e le attività di comunicazione dell'Ordine dei Giornalisti del Piemonte per il periodo 01/01/2024 al 31/12/2024.

Il dott. Eugenio Giannetta si impegna a garantire il corretto svolgimento della prestazione oggetto dell'incarico; a partecipare alle riunioni organizzative ed operative riguardanti l'incarico; e a non divulgare le informazioni di cui entrerà in possesso durante l'espletamento dell'incarico.

L'incarico e si intende conferito fino al 31 dicembre 2024, quando la prestazione si intenderà conclusa. Per lo svolgimento della prestazione oggetto del presente incarico al dott. Eugenio Giannetta sarà corrisposto un compenso di 9.600,00 (novemilaseicento/00) euro. La corresponsione del compenso avverrà in 12 tranches, dietro presentazione di regolare fattura con cadenza mensile.

È possibile per le parti revocare l'incarico o recedere per giusta causa e in tali circostanze il dott. Eugenio Giannetta ha diritto al compenso per l'opera svolta.



Protocello N.

Per quanto non espressamente previsto nel presente atto di incarico, le parti rinviano alla disciplina vigente in materia, nonché agli artt. 2222 e ss. del Codice Civile.

Torino, 12 dicembre 2023

Stefano Tallia

Presidente Ordine Giornalisti Piemonte

Eugenio Giannetta

ORDINE DEI GORNALISTI Consiglio Regiongle Piemonte 10128 Torino-Cobstati Uniti, 27